
Інститут спеціального зв'язку та захисту інформації

Національного технічного університету України

"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"

Інститут урочисто відзначив десятиріччя!

20 грудня 2016 року в Інституті спеціального зв’язку та захисту інформації

Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут імені

Ігоря Сікорського” відбулася знаменна подія – святкування 10-ї річниці з дня утворення.

Урочисті заходи з нагоди святкування першого ювілею в житті Інституту проходили в

Центрі культури і мистецтв НТУУ “КПІ”.

У святковому заході взяли участь: керівництво Державної служби спеціального

зв’язку та захисту інформації України, Національного технічного університету України

“Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського”, представники державних та

місцевих органів влади, силових структур держави, ветерани Інституту та військ

урядового зв’язку, батьки та близькі родичі особового складу Інституту, інші поважні
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гості.

Відкрив урочистості вітальними словами та вручив нагороди особовому складу

Інституту з нагоди свята Голова Державної служби спеціального зв’язку та захисту

інформації України генерал-майор Держспецзв’язку Євдоченко Л.О. З нагоди свята та за

значний особистий внесок Інституту у розвиток освіти та підготовку

висококваліфікованих фахівців у галузі спеціальних інформаційно-телекомунікаційних

систем та захисту інформації в інтересах Держави, колектив вищого навчального закладу

було нагороджено Почесною грамотою Держспецзв’язку. 

З вітальними словами та врученням нагород найкращим співробітникам Інституту

виступив ректор КПІ ім. Ігоря Сікорського академік Згуровський М.З. Тимчасово

виконуючий обов’язки начальника Інституту полковник Пучков О.О. привітав особовий

склад та вручив пам’ятні медалі з нагоди 10-ї річниці утворення ветеранам Інституту. 

Крім того, виступили та вручили нагороди кращим офіцерам та працівникам

Інституту представник Міністерства освіти і науки України та Солом’янської в місті

Києві державної адміністрації. Співробітники Інституту також були відзначені відомчими

нагородами Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, Управління

державної охорони України та Державної прикордонної служби України.

Від ветеранської організації з вітальним словом виступив Степанюк П.П. Голова

компанії “НОКИА – Україна”, генеральний директор “Алкатель-Лусент Україна” Хахлюк

О.А. привітав особовий склад та відзначив грошовою премією від компанії кращих

студентів та курсантів Інституту.

Чудовим продовженням привітань для особового складу Інституту та гостей свята
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стали виступи художньої самодіяльності, підготовлені студентами та курсантами

Інституту, а також колективами КПІ ім. Ігоря Сікорського. Відкривала концерт

поздоровленнями та подарувала пісні народна артистка України Мирвода Світлана

Іванівна – мама нашого випускника.

Залишається тільки сказати від щирого серця величезне “ДЯКУЄМО” всім тим, хто
допоміг подарувати Інституту це незабутнє свято!
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